



扎实开展“三严三实”专题教育

县人大

本报讯 6月9日,县人大大主任苏士杰以讲党课的形式对县人大机关“三严三实”专题教育进行了全面动员部署。县委副书记赵永强、郭文魁、魏金发、王永华、李晓燕与县人大全体党员干部聆听了党课。

苏士杰引用古今中外生动鲜活的事例,深入浅出的讲述了修身、做人、律己、谋事、用权、创业

的丰富内容和三严三实的内在关系,从正反两方面阐述了三严三实对党的事业、对当前人类生产生活带来的影响。党课通俗易懂,接地气,是一次精神的洗礼。苏士杰要求,每一名党员干部,思想上、行动上都要严起来、实起来,崇德向善、追求高尚、提升人格、完善人品,努力在思想深处开辟一片净土,自觉把“三严三实”作为

修身做人的基本遵循,作为为官用权的警世箴言,作为干事创业的行为准则。

赵永强在主持讲话中强调,要坚持学习先行,强化理论武装,深刻理解此次党课内涵和具体要求,以此为契机查找自身问题,自觉改正,争做“三严三实”的好干部,努力做出无愧于己、无愧于党、无愧于民的新业绩。魏甜

县纪委监察局

本报讯 6月9日,县纪委监察局开展“三严三实”专题党日活动,县委常委、纪委书记邵建设将纪检干部如何学习贯彻党章、践行三严三实有机结合,以《学习贯彻党章 践行三严三实 争做“忠诚、干净、担当”的纪检监察干部》为题,为纪检监察干部上了一堂生动的党课。

在讲课中,邵建设围绕学习贯彻党章、践行三严三实的重大意义,党章和三严三实的丰富内涵及纪检监察干部如何深入学习贯彻党章、践行三严三实等内容,做了深刻全面的阐释,提出了具

体明确的要求。

邵建设指出,认真学习贯彻党章是纪检监察机关落实全面从严治党要求的根本保证,是纪检监察机关全面加强自身建设的一项长期任务。纪检监察干部要在学习党章与学习习近平总书记系列讲话精神的结合上下功夫,与明确职能定位的结合上下功夫,与开展“三严三实”专题教育的结合上下功夫,与推动落实两个责任的结合上下功夫,与不断深化三转的结合上下功夫。做到内化于心,外化于行。

邵建设指出,“三严三实”只

有短短6句话24个字,却内涵丰富、精辟深刻,是我们做人做事、为官用权的警世箴言,广大纪检监察干部要充分认识开展“三严三实”专题教育的重要性、必要性和紧迫性,切实把思想行动统一到中央精神和省、市、县委的决策部署上来,做严以修身、严以用权、严以律己的表率,做谋事要实、创业要实、做人要实的表率,以高度的思想自觉和行动自觉来践行“三严三实”。内强素质、外树形象,做一名既“严”又“实”的党的忠诚卫士。

县委组织部

本报讯 6月9日,县委常委、组织部长李希平以《坚持公道正派、恪守组织纪律按照“三严三实”要求提升组织工作科学化水平》为主题,为县组织部全体党员干部讲党课。

李希平从“三严三实”的现实意义、科学内涵、基本要求谈起,深入细致讲解了习近平总书记关于努力把各组织部门建设成为讲政治、重公道、业务精、作风好的模范部门的要求,和开展教育实践活动的历史背景、重大意义、总体要求、任务措施等,深刻剖析了近年来违反有关组织人事纪律等方面的典型案例。

李希平指出,组织部门作为党的重要职能部门和专题教育的牵头部门,要准确把握“三严三实”专题教育的总体要求,深刻理解其丰富内涵,积极主动担当作为,把“严”和“实”的要求贯穿到组织工作的方方面面,在干部教育培养中体现“三严三实”精神,在干部选拔任用中贯彻“三严三实”标准。在干部监督管理中落实“三严三实”要求。基层党组织建设要对“三严三实”为准绳。在全县上下汇集聚精会神抓党建强大合力,不断提高基层党建标准化、规范化、精细化、科学化水平;在人才队伍管理工作中坚持“三严三实”标准。以“三严三实”作风广纳善用人才,激发各类人才创业激情。

李希平强调,全体组工干部都要按照“三严三实”和忠诚、干净、担当的要求,锻造政治品格,强化使命担当,以严的态度和实的作风把各项工作落到实处,为推进全县组织工作创新发展而努力奋斗。

县直工委

本报讯 6月9日,县直工委召开践行“三严三实”专题组织生活会,进一步加强党员思想教育。县委常委、组织部长李希平到会指导。

会上,县直工委机关党员围绕“三严三实”主题,联系自己思想、工作实际,谈认识,讲体会,逐一发言,并纷纷表示,在今后的生活和工作中将认真贯彻落实“三严三实”要求,在本职岗位上负好责、尽好责,以实际行动树立为民务实清廉的良好形象。

李希平指出,新时期县直工委的工作更加重要,县委和县委组织部将给予县直工委更大的支持力度,县直工委全体党员干部要开创性的推进党建工作经常化、日常化,加强从严治党,加大对党员的管理教育,着力研究解决党建工作中存在的问题,以更加有力的措施,更加扎实的工作,推动县直机关党建工作顺利开展,迈上一个新台阶。赵雪茹

县国土资源局

本报讯 6月10日,县国土资源局开展“三严三实”专题教育党课。

县国土资源局局长张永红围绕习近平总书记系列重要讲话精神,围绕什么样的干部是好干部,怎样成为好干部和扎实开展好“三严三实”专题教育活动,不断提升干部能力素质三个方面为县国土资源局全体党员干部作了题为《认真贯彻落实“三严三实”要求,做一名忠诚担当的好党员》的党课报告。

政府副县长毕冠军以《践行三严三实、实现富民强县》为题,围绕“严以修身、严以用权、严以律己,谋事要实、创业要实、做人要实”作了专题教育党课报告,报告联系实际,内涵丰富。他希望,县国土资源局全体党员干部从思想上要高度重视,把贯彻落实“三严三实”要求和争做忠诚干净担当的好党员好干部作为加强党员思想教育的经常性工作,切实抓紧抓好,真正把“三严三实”要求落实到每一个人的具体行动和工作中,为实现富民强县做出自己的贡献。

宣传系统

本报讯 6月11日,县委常委、宣传部长闫晓刚为宣传系统党员干部作了“三严三实”专题教育党课。

闫晓刚从深刻认识开展专题教育的重大意义、“三严三实”的具体内容、深刻认识当前宣传系统干部队伍中存在的“不严不实”问题和从严从实践行“三严三实”的实践要求四个方面进行了详细阐述。

闫晓刚指出,开展专题教育,是落实“四个全面”战略布局、推进全面从严治党要求的重要举措,是延展深化党的群众路线教育实践活动成果、驰而不息推进作风建设的实际行动,是解决“不严不实”突出问题的迫切需要。

就如何做好当前宣传思想工作,为三个绛县建设升级,提供积极有力的文化支撑,闫晓刚要求,要坚持“六个强化”进一步推进宣传思想工作。一要强化法制观念,努力提升运用法律应对、处理和解决宣传思想工作各种矛盾和问题的能力;二要强化理想信念,以严明的政治纪律推进工作;三要强化解放思想,以先进的思想观念推进工作;四要强化方式创新,以更新更多的方法手段推进工作;五要强化作风建设,以一流的作风推进工作;六要强化素质提升,用科学的理论武装头脑,用精湛的业务能力推动工作落实,高标准、严要求去完成当前宣传思想文化工作的任务。

闫晓刚强调,风清气正,气正则心齐,心齐则事成。只有真正做到“三严三实”和“忠诚干净担当”,才能将专题教育不断引向深入,内强素质,外树形象,以更加出色的工作业绩,促进我们的宣传思想工作不断提升,为“三个绛县”建设作出更大的贡献。魏甜

政府采购中心

本报讯 根据县委组织开展“三严三实”专题教育的要求,6月9日,政府采购中心党支部书记范东杰为中心全体党员干部做了题为《自觉践行“三严三实”做忠诚干净担当的好干部》的专题党课。党课围绕“修身、用权、律己、谋事、创业、做人”等方面详细讲解了“三严三实”的丰富内涵和重大意义,从加强学习、强化道德修养、秉公用权、坚持实事求是五个方面大力践行“三严三实”要求,精心组织开展“三严三实”专题教育。

会上,采购中心主任苗森泉结合中心工作实际和“不严不实”的具体表现强调践行“三严三实”树立“表里如一,诚信观念”的工作作风;做一个忠诚、干净、担当的好党员、好干部;认真落实习总书记提出的“团结、稳定、发展”要求,全面塑造采购中心人员新形象。高晋旭

县林业局

本报讯 6月8日,县林业局举办“三严三实”专题教育党课。

林业局局长马辉主讲了“践行三严三实”,争做忠诚干净担当的“好党员”。她就“三严三实”和“忠诚、干净、担当”的意义和内涵,“不严不实”的表现和危害,“三严三实”的践行和落实进行了深入浅出的讲解。她要求林业局全局干部职工以这次“三严三实”专题教育为新起点,真正“严”字当头,落到实处,一要坚持学习钻研,提高自身素质;二要增强宗旨意识,密切联系群众;三要带头真抓实干,推动工作落实;四要严格廉洁自律,做到秉公用权;五要坚持敬畏岗位,服务林业发展。刘圣太